## Presse



Osnabrück

## Mareike Janssen ist neue stellvertretende Pressesprecherin des Amtsgerichts Osnabrück



Neue stellvertretende Pressesprecherin des Amtsgerichts Osnabrück ist ab sofort Richterin am Amtsgericht Mareike Janssen. Frau Janssen wurde in Rheda-Wiedenbrück geboren.

Nach ihrem Abitur studierte Mareike Janssen Rechtswissenschaften in Osnabrück und in Nimwegen (Niederlande) und absolvierte das Referendariat in Osnabrück und Oldenburg. Im Jahr 2005 trat sie als Richterin auf Probe in den höheren Justizdienst des Landes Niedersachsen ein. Es schlossen sich Stationen beim Landgericht Göttingen, den Staatsanwaltschaften Göttingen und Osnabrück, dem Amtsgericht Oldenburg, dem Amtsgericht Osnabrück sowie dem Landgericht Osnabrück an. Im Jahr 2009 wurde Mareike Janssen zur Richterin am Amtsgericht Osnabrück ernannt. Hier ist die 39-jährige derzeit als Zivilrichterin tätig.

Sie erreichen Mareike Janssen unter der Tel.-Nr. 0541-315 1713 und unter ihrer E-Mail-Adresse Mareike.Janssen2@justiz.niedersachsen.de.

Nr.04/18 Dr. Ansgar Buß, RiAG Pressestelle Kollegienwall 29/31 49074 Osnabrück Tel.: (0541) 315-2248 Fax: (0541) 315-6622 www.amtsgericht-osnabrueck. niedersachsen.de ansgar.buss@justiz.niedersachsen.de